
КНИЖКОВІ ВИСТАВКИ 

 

   2 квітня 

 

Наша шкільна бібліотека завжди відкрита для тебе - наш любий 

читач! 

 

 
 

Святкування Міжнародного дня дитячої книги є наглядним показником 

того, що книга, яка створена саме для дитини, має великий вплив на 

формування її характеру та становлення як людини.  Тому запрошуємо 

просто  взяти в руки Книгу… 
 

 

12 квітня – Всесвітній день Авіації і Космонавтики. 

 
В цей день, 12 квітня, у 1961 році громадянин СССР 

старший лейтенант Юрій Олексійович Гагарін на 

космічному кораблі "Восток" вперше в світі здійснив 

орбітальный політ навколо Землі, відкривши епоху 

пілотуємих космічних польотів. Він здійснив один 

виток довкола земної кулі, який тривав 108 хвилин. 

      За рішенням Міжнародної авіаційної федерації (ФАІ)  12 квітня 

святкується як "Всесвітній день Авіаціїї та Космонавтики". 
 

        
 
 



Запрошуємо відвідувачів бібліотеки ознайомитися з підбіркою книг 

певної тематики. 

 

 

16.04 – Великдень 

Вітаємо всіх зі святом! 

             
 

 Книжкова виставка розповідає про багатозначність української 

писанки, символічне її значення. Пропонуємо ознайомитись з народними 

легендами, переказами, пов'язаними з писанкою. 
 

 

 

25.04 - 110 років від дня народження Миколи Петровича Трублаїні (1907-

1941), українського письменника 

 

   
 

 

 Микола Петрович Трублаїні – людина славної долі і непересічного 

таланту, журналіст, письменник, педагог, невтомний мандрівник та 

романтик. З ранньої юності і до останніх днів свого насиченого пригодами 

життя М.Трублаїні перебував у постійному творчому горінні, у невпинному 

неспокої. Як влучно висловився про нього друг і однодумець тих часів, 

відомий письменник Олександр Ільченко: „Микола Трублаїні належав до 

отої казкової породи невмирайлів, що над ними, либонь, не владна і сама 

вельможна пані смерть…”. Його творчість — це ціла епоха в літературі для 

дітей. Майже всі персонажі творів письменника виписані з натури. 

 Запрошуємо наших читачів до  презентованої книжкової виставки. 



26 квітня - Уже давно вiддзвенiли Чорнобильськi дзвони,  
а ми все ще пам'ятаємо тих, хто пiшов у вогонь 
 

          
 

 

Ось уже 30 років ця невигойна рана ятрить українську землю... 

Врятований світ - найкращий пам'ятник тим, хто загинув у чорнобильському 

пеклі. 

Чорнобильська аварія стала для нас уроком, за який заплачено дорогою 

ціною.  Про це свідчать книги, в яких описані ті страшні події. 

 
 

Рахунок буде 904.  

Всiх поiменно у незабуття.  

I буде суд, який повернее вiру,  

Та не повернее молод iжиття.  

Хто квiтень наш отак пiдступно зрадив,  

Що стiльки горя, аж рида весна?  

I хто тепер такiй бiдi зарадить?!  

Щоб жив Днiпро i щоб жила Десна. 

Не винен я, що все це сталось, 

Що розкололась неба твердь, 

 Що в золотом покриту галуз 

 Ми атомну впустили смерть! 

                                                           Д. Павличко 

 
 


